

# Franc Ksaver Meško.

(Slika na ovitku in v Vrtnu l. 1932/33 str. 57)

Ksaver Meško (tako se navadno podpisuje) je obhajal 28. oktobra 1934 svojo šestdesetletnico. Rodil se je 28. oktobra 1874 pri Sv. Tomažu nad Ormožem. Gimnazijo je študiral v Ptujju in Celju, bogoslovje pa v Mariboru in Celovcu. Za mašnika je bil posvečen l. 1898. Služboval je na različnih farah po Koroškem, kjer je bil nazadnje župnik pri Mariji na Zilji v Tinjah. S Koroškega so ga pregnali Nemci. Sedaj župnikuje na Selah pri Slovenjgradcu, kjer upravlja tudi starotrško dekanijo. — Za mlade ljudi je nabral zbirki »Mladim srcem« in »Volk spokornik«. Za odrasle je pa več knjig (za knjigo »Na Poljani« smo se svoj čas dijaki kar trgali). Znane so njegove igre »Matia«, »Na smrt obsojenic« in »Henrik, govavi vitez«.

## VELIK PRAZNIK

kakršnega pri nas še ni bilo, bo letos, ko se bodo pričele velike počitnice. Pa kar tri dni: 28., 29. in 30. junija. Vsi verni katolíci iz Jugoslavije so povabljeni v Ljubljano. Ni pa nobenega dvoma, da je najbolj svetla, častna in privlačna ologa o vrsti napovedanih svečanosti odločena oprav učenecem in učenkam naših šol, posebno še nam, ki se senčite ob našem »Vrtnu« in ste v varstvu našega »Angelčka«.

Toda kaj govorim o vaši udeležbi, ko še niti povedal nisem, kaj bo pravzaprav? ... Zdaj sem pa kar v zadregi, ko moram za odgovor zapisati dve tuji besedi:

## EVHARISTIČNI KONGRES.

Toda že se čutim razbremenjenega, ko se nekateri oglašate: O, saj že vemo, kaj je to »Eoharistični kongres«. Kongres — je mogočen shod. »Eoharistija« je pa izraz za zakrament svetega Rešnjega Telesa... Dobro! Če pravim »Eoharistični kongres«, pa hočem označiti skupnost velikih zborovanj, svečanosti, govorov, molitev in pobožnosti na čast in proslavo Jezusa, ki prebiva med nami v tabernaklju.

Najbolj mikavna bo gotovo tudi na ljubljanskem kongresu skupna proslava in skupno obhajilo tisočev in tisočev naše mladine na stadijskem prostoru. Koliko tisoč vas bo? To vem, da veliko. Na mednarodnem evharističnem kongresu tam doli v Južni Ameriki, v milijonskem argentinskem mestu Buenos Aires-u, jih je bilo 10? tisoč. Ali si morete predočevati to veliko armado? Pa kako lepo so bili urejeni in razvrščeni. Kolika tolažba za božjega Prijatelja otrok! Ali bo v Ljubljani tudi tako lepo? Po številu jih ne boste dosegli, po ljubezni do Jezusa se jim boste pa skušali približati.

## U G A N K A



Opomin.

(V. B., Ljubljana.)